



确保党始终成为时代先锋民族脊梁 ——写在中国共产党成立103周年之际

新华社记者

历史,偶然中昭示必然。103年前启航的小小红船,已成为“中国号”巍巍巨轮。103年来,中国共产党领导人民创造了彪炳史册的历史伟业,书写了中华民族几千年来最为恢宏的华彩史诗。

牧,我的家乡越来越现代化了!” 2024年6月18日,青海西宁。在上海援建的果洛西宁市民族中学明亮的教室里,15岁的尼东拉毛向前来考察的习近平总书记讲起家乡的今昔巨变。

时代使命的政党—— 2024年6月27日,中共中央政治局召开会议,听取了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届三中全会审议。

站在我国和世界发展的历史新方位,统筹把握中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,新时代中国共产党人以强烈的历史主动精神发出时代强音,吹响前进号角。

国宣传思想文化工作会议在京西宾馆召开。会议正式提出习近平文化思想。

砥柱中流 风华正茂 “从以前的骑马放牧到后来的骑摩托车放牧,再到现在的无人机放

牧,我的家乡越来越现代化了!” 2024年6月18日,青海西宁。在上海援建的果洛西宁市民族中学明亮的教室里,15岁的尼东拉毛向前来考察的习近平总书记讲起家乡的今昔巨变。

时代使命的政党—— 2024年6月27日,中共中央政治局召开会议,听取了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届三中全会审议。

站在我国和世界发展的历史新方位,统筹把握中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,新时代中国共产党人以强烈的历史主动精神发出时代强音,吹响前进号角。

国宣传思想文化工作会议在京西宾馆召开。会议正式提出习近平文化思想。

创新发展“晋江经验” 奋力打造中国式现代化县域示范 2023年福建省报刊十大名栏目

“逐梦”巴黎 为国争光 中国体育代表团奥运礼服“晋江造”

本报讯(记者 施珊妹)近日,九牧王2024年中国体育代表团礼服发布仪式举办。仪式现场,中国体育代表团礼服供应商九牧王,正式发布了为即将开启巴黎奥运会征程的中国体育代表团全新打造的奥运礼服——“逐梦”。



快乐出发! 本报记者 陈巧玲 摄

“解锁”生态活力跑道 尽赏江滨融合景观 晋江南岸生态公园亲子徒步活动在陈埭举行

本报讯(记者 王诗伟 陈心心)仲夏午后,晋东凉风习习,正是徒步康“氧”、亲子同乐好时光。昨日,福建省海洋文化嘉年华晋江南岸生态公园亲子徒步活动在陈埭镇欢乐开启。

人的徒步方阵迎着微风,在晋江南岸生态公园活力跑道上奔跑、徒步,一同“解锁”生态活力跑道。一路上,大家一边享受着健康运动带来的身心愉悦,一边欣赏着“母亲河”晋江的江滨美景,以及生态公园和现代化商务区相得益彰的别样景观,近距离感受美丽晋东“产城人”深度融合的新面貌。

在文体旅事业蓬勃发展的背后,是陈埭镇在产业、项目、经济等方面的全面发展、全速推进。近年来,陈埭全面融入泉州“跨江发展、跨越融合”规划布局,强化“产城人”深度融合,全镇上下开足马力,抓项目、促发展,大力推进晋东建设,滨江商务区、鞋纺城一期、晋江市第二体育中心、安踏一体化产业园、中乔体育智慧物流园等一批高品质项目建成投用,上海六院福建医院(福建和敬医院)、鞋服产业园(陈埭园)、晋江一中晋东校区、晋新路快捷化通道建设等项目也在全速推进。

(更多报道详见4版)



罗山梧桐幼儿园9月投用

深学争优 敢为争先 实干争效

本报讯(记者 曾舟萍 陈巧玲)近日,正在改造建设中的晋江罗山街道梧桐幼儿园传来好消息——教学楼外装修全部完成,二次内装接近尾声,幼儿园建设进入秋季开学前的冲刺阶段。

二次装修已进入尾声;开园所需的教学教具、空调、希沃一体机等将陆续进入;整所幼儿园将在8月初进入开荒保洁阶段;9月正式投入使用。



善行西园 商创未来 2023年福建省报刊十大名栏目

善行西园 商创未来 P2



“桑拿天”持续 注意防暑降温

本报记者 张茂霖

昨天,晋江上空云系较多,阵雨不时来扰,在高温的驱使下,人们在室外活动时犹如在“桑拿天”。瑞雪从晋江市气象局获悉,预计未来三天,高温持续发火,后天最高气温有可能突破35℃,这样的“桑拿天”还会持续数日。

深沪培青小学建校百年暨深沪镇第二中心幼儿园开园活动举行

本报讯(记者 施蓉蓉 秦越)昨日上午,晋江深沪镇培青小学建校100周年办学成果汇报大会暨深沪镇第二中心幼儿园开园活动举行。晋江市领导吴志朴、黄天凯、吴丽婷参加活动。

晋江市教育局、应急管理局本周轮值接听市长专线

本报讯(记者 张茂霖)昨日,记者从晋江市市长专线办获悉,本周二(2日)下午3时至5时,晋江市教育局副局长杨青梅将轮值接听市长专线电话;本周四(4日)下午3时至5时,晋江市应急管理局局长柯荣毅将轮值接听市长专线电话。